
Жителю Хабаровска предъявлено обвинение в незаконном обороте наркотических средств и посягательстве на жизнь сотрудника полиции. Задержан второй фигурант уголовного дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 34-летнему жителю города Хабаровска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные изготовление, хранение и перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере) и ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что в начале сентября 2021 года обвиняемый вместе со своим знакомым приехали из города Хабаровска в Амурскую область, где из дикорастущей конопли изготовили наркотическое средство – масло каннабиса (гашишное масло) в количестве около 300 грамм, что является крупным размером. Вечером 11 сентября текущего года указанные граждане с изготовленным ими наркотическим веществом, упакованным в стеклянные банки, возвращались домой по федеральной автодороге «Амур». В районе 1664 километра автомобиль под управлением обвиняемого остановили сотрудники дорожно-патрульной службы с целью проверки имеющейся у них оперативной информации о возможной незаконной перевозке в данном автомобиле наркотических средств. Подследственный проигнорировал законные требования инспектора, причинил последнему телесные повреждения, не совместимые его с жизнью, и скрылся с места преступления. При этом перевозимые наркотические вещества были выброшены из автомобиля на дорожное полотно. При осмотре места происшествия банки с указанным веществом обнаружены и изъяты следователем, проведенная экспертиза подтвердила наличие в них незаконного содержимого.

В результате проведенных сотрудниками органов внутренних дел оперативно-разыскных мероприятий, местонахождение водителя спустя несколько часов после произошедшего установлено в Еврейской автономной области. Мужчина задержан и доставлен в поселок Архара, где допрошен следователем. Подследственный дал признательные показания, которые подтвердил на месте преступления. По ходатайству следствия судом в отношении данного гражданина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ночь на 15 сентября в городе Хабаровске задержан пассажир автомобиля – 31-летний мужчина, ранее судимый за кражу и разбой. Задержанный доставляется в Амурскую область для проведения необходимых следственных действий.

Расследование уголовного дела продолжается.

Ход расследования по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1610110>